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Pomáz Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2026-ban „Pomáz Város 

Közoktatásáért” kitüntető címet adományoz a Felzárkózunk Alapítványnak több 

évtizedes, kimagasló színvonalú, szeretetteljes fejlesztő és segítő munkája elismeréseként, 

valamint elhivatottsággal végzett példaértékű tevékenységéért. 

Magas színvonalú szakmai munka, töretlen elhivatottság és a jövő generáció iránti mély 

felelősségérzet jellemzi a Felzárkózunk Alapítványt, amely 1999 óta támogatja a Dunakanyar 

Pilisi kistérségében élő családok gyermekeinek felzárkóztatását és esélyegyenlőségét. 

A szervezet tevékenységének szíve a Korai Fejlesztő Centrum, ahol kiemelt szerepet kapnak a 

szenzomotoros fejlesztések. Az alapítvány azonban messze túlmutat az egyéni terápiákon: 

komplex módon, pedagógiai, pszichológiai és mozgásterápiás fejlesztő csoportok 

működtetésével kíséri végig a gyermekeket a fejlődés útján. 

A Felzárkózunk Alapítvány nemcsak a gyermekeknek és a szülőknek nyújt biztonságos hátteret, 

hanem a szakmának is. Rendszeres szakmai továbbképzéseik és esetmegbeszélő csoportjaik 

révén a kistérség pedagógusai és szakemberei folyamatosan fejlődhetnek, megoszthatják 

egymással tapasztalataikat. 

Külön tiszteletre méltó az a kitartás és professzionalizmus, amellyel az alapítvány a mindennapi 

működését biztosítja. Nonprofit szervezetként, tisztán pályázati forrásokból teremtették meg 

azt az infrastruktúrát, amely ma a munkájukat szolgálja. Az épület, a bútorzat és a korszerű 

fejlesztőeszközök mind-mind sikeres pályázatok, valamint a vezetőség áldozatos munkájának 

gyümölcsei. 

A Felzárkózunk Alapítvány 27 éve bizonyítja, hogy szakértelemmel, összefogással és tiszta 

szívvel megváltoztatható a gyermekek jövője. Pomáz Város Önkormányzata ezzel a díjjal 

köszöni meg az alapítvány minden munkatársának és segítőjének azt az elhivatott, pótolhatatlan 

munkát, amellyel városunk és a környező települések gyermekeit segítik a sikeres életút felé. 


